
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру 

«КРИМ/ДОНБАС - УКРАЇНА», розташованому на базі Лисичанського 

гірничо – індустріального фахового коледжу 

30 січня 2025 року м. Черкаси   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – 

Синявським Вадимом Анатолійовичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Лисичанського гірничо – індустріального фахового коледжу (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «інформація для мешканців тимчасово 

окупованих територій»,  який містить посилання на інформаційні сторінки, які 

на час моніторингу є неактивними.  

Інформація на сайті закладу освіти щодо правил та порядку вступу у 2024 

році знаходиться в інших розділах.  

Так, в розділі «Публічна інформація» знаходиться Положення про освітній 

центр «КРИМ/ДОНБАС - УКРАЇНА» в Лисичанському гірничо-індустріальному  

фаховому коледжі.  

В розділі «Вступнику»  наявні Правила прийому на 2024 рік, в ІІ-му розділі 

яких визначена процедура вступу на навчання людей з тимчасово окупованих 

територій,  Положення про вступне випробування у формі співбесіди при вступі 

на навчання до Лисичанського гірничо-індустріального фахового коледжу, 

графік вступних іспитів на 2024 рік, посилання на зразки документів, які 

необхідні для реалізації вступниками права на освіту в закладі освіти. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено в розділі 

«Зв'язок з нами» на сторінці «Додатково» знаходиться загальна контактна 

інформація закладу освіти, а саме:  

юридична та фактична адреси,  контактні телефони: +3800995263976 та 

+380686910884, e-mail: lis-gt@ukr.net, посилання на групу у Facebook 

Лисичанського гірничого коледжу - facebook.com/ldgik, інстаграм Лисичанського 

гірничого коледжу @ldgik19 та Youtube - канал Лисичанського гірничого 

коледжу https://www.youtube.com/channel/UCBPHF6CZVw4C1tloVtp9fEA. 

Водночас, окремо контактна інформація освітнього центру,  консультантів, 

які відповідальні за роботу освітнього центру, їх контактні мобільні телефони з 

месенджерами Viber, Telegram, зокрема для освітнього центру на сайті закладу 

освіти відсутні. 

 

mailto:lis-gt@ukr.net
https://www.facebook.com/ldgik
https://www.instagram.com/ldgik19/
https://www.youtube.com/channel/UCBPHF6CZVw4C1tloVtp9fEA/videos


 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:  

інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати 

завершення приймання документів через освітній центр на базі закладу освіти на 

сайті відсутня. 

Водночас така інформація зазначена в Правилах прийому на 2024 рік,  

Положенні про освітній центр «КРИМ/ДОНБАС - УКРАЇНА» в Лисичанському 

гірничо-індустріальному фаховому коледжі, Положенні про вступне 

випробування у формі співбесіди при вступі на навчання до Лисичанського 

гірничо-індустріального фахового коледжу, а саме: 

- графік роботи освітнього центру  

- процедуру вступу на навчання людей з тимчасово окупованих територій;   
- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядок та час подання документів для вступу до закладу освіти; 

- порядку проходження співбесіди;  

- можливості скласти іспити в он-лайн режимі; 

- час проведення співбесіди; 

- критерії оцінювання підготовленості вступників. 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо наявності корисних ресурсів 

для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

покрокова дорожня карта, як  дістатися до освітнього центру відсутня. 

Водночас для того, щоб прокласти маршрут, вступнику пропонується 

посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру визначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Лисичанський 

ліцей №4 Сєвєродонецького району Луганської області.  

Вказана інформація на веб-сайті не візуалізована. 

Контактна інформація уповноваженого закладу середньої освіти на сайті 

закладу освіти, з відповідальними особами для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту відсутня. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня. 

У разі необхідності, комунікація вступників із Лисичанським ліцеєм №4 

Сєвєродонецького району Луганської області здійснюється безпосередньо через 

представників закладу освіти – Лисичанського гірничо - індустріального фахового 

коледжу. 

  

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «КРИМ/ДОНБАС - 

УКРАЇНА»  на базі Лисичанського гірничо – індустріального фахового коледжу. 

Юридична адреса об’єкта моніторингу: проспект Перемоги, 84, Лисичанськ, 

Луганська область, 93100. 
 



 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Надпільна, 226, м. Черкаси, 

18000. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

директора Лисичанського гірничо - індустріального фахового коледжу  – 

Лотова Сергія Ігоровича; 

секретаря Приймальної комісії Лисичанського гірничо - індустріального 

фахового коледжу – Зайцевої Наталії Вікторівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

         Освітній центр «КРИМ/ДОНБАС - УКРАЇНА» в Лисичанському гірничо-

індустріальному фаховому коледжі, як підрозділ Приймальної комісії , утворений 

відповідно до  затвердженого 01.03.2021 наказу МОН України №271  в редакції від 

10.08.2022 №726 "Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 

професійної (професійно - технічної)  освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання  стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес". 

          Функціонування Освітнього центру закладу освіти передбачено  визначено 

Положенням  про освітній центр «КРИМ/ДОНБАС - УКРАЇНА» в Лисичанському 

гірничо-індустріальному фаховому коледжі, затвердженим наказом керівника 

Лисичанського гірничо-індустріального фахового коледжу від 18 квітня  2024 

року №-15-O.  

   
  Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено рішенням 

педагогічної ради (протокол №10 від 04 квітня 2024 року), з якими можливо 

ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році вступники не зверталися. 

Абітурієнти з ТОТ у 2024 році заяви до освітнього центру не подавали і, 

відповідно, не були зараховані на навчання до закладу освіти через освітній центр. 

Лисичанський гірничо-індустріальний фаховий коледж до МОН України щодо 

виділення додаткових бюджетних місць для здобувачів, які скористалися 

спрощеною процедурою вступу через освітні центри, не звертався. 

Разом з тим, на час моніторингу на бюджетній формі навчання перебувають 

110 осіб.  

Серед них 40 осіб вступили на навчання в 2024 році, з яких 22 – особи, які 

виїхали із тимчасово окупованих територій у 2022-2023 роках. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

        Умови для ведення закладом освіти статистичних даних вступників в розрізі 

тимчасово окупованих територій, територій активних бойових дій, територій 

можливих бойових дій, областей наявні.  
         

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників, які вступили на навчання через освітній центр у 2024 

році в порівнянні з 2023 роком не змінилася і становить 0 осіб. 



 

За інформацією відповідальних за діяльність освітніх центрів осіб, такий стан 

обумовлений складністю виїзду з тимчасово окупованих територій, а також 

специфікою професій, які можна отримати в закладі освіти та в подальшому 

використовувати в роботі на даний час. 

Тому, останнім часом закладом освіти створюються належні умови щодо  

опанування абітурієнтами навчання переважно за спеціальностями «бухгалтерський 

облік» та «автомобільний транспорт».  

Водночас, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

19.05.2021 № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти 

та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту», 

МОН України передбачено проведення  такого іспиту в 2025 році, в тому числі зі 

спеціальності 27 «Транспорт». 

За таких умов, студенти, які внаслідок збройної агресії РФ в Україні, 

виїхали та перебувають поза межами країни (в тому числі особи з ТОТ), можуть 

бути позбавлені можливості скласти такий іспит та отримати відповідний 

диплом про освіту в режимі он-лайн . 

 
Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступники подають документи, складають вступні іспити та навчаються в он-

лайн режимі. 

Крім того, сам навчальний заклад функціонує також в он-лайн режимі. 

Тому, на весь період вступної кампанії, вступникам чи іншим особам місця для 

проживання (в т.ч. гуртожитки) закладом освіти не надаються. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон 

найближчого центру надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено один уповноважений заклад загальної середньої освіти 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту – Лисичанський ліцей №4 

Сєверодонецького району Луганської області, який наразі працює віддалено в он-

лайн режимі.  

Цей заклад визначено Департаментом освіти і науки, молоді та спорту 

Луганської державної адміністрації перед початком вступної кампанії (без 

погодження з освітнім центром).  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачено підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії 

та роботи освітнього центру. 



 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- абітурієнти потребують постійного організаційного супроводу з боку 

приймальної комісії. 

- нестійкі комунікаційні зв’язки з абітурієнтами та студентами; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Лисичанському гірничо-індустріальному фаховому коледжу 

 

● створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з 

тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію щодо: 

- вступу абітурієнтів з ТОТ; 

- діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»; 

- процедури вступу абітурієнтів з ТОТ; 

- посилання на корисні ресурси для підготовки вступника до профільного іспиту чи 

співбесіди; 

● розмістити на веб-сайті закладу освіти в вкладці «Для вступників з 

тимчасово окупованої території» активні контакти освітніх центрів та 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти; 

● розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами 

через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та неможливість 

використання абітурієнтами мобільного зв’язку; 

● розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо 

порядку вступу через освітні центри у доступній формі; 

● розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію, як дістатися до освітніх центрів; 

● посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри; 

● терміново звернутися до МОН України для отримання роз’яснення щодо 

можливості та порядку забезпечення умов проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту згідно постанови Кабінету Міністрів України від 

19.05.2021 № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти 

та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту» 

(із змінами та доповненнями від 6 вересня 2024 року № 1024) для студентів, які 

внаслідок збройної агресії РФ в Україні виїхали та перебувають поза межами 

країни, в тому числі осіб з ТОТ. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp241024?ed=2024_09_06&an=109

